

广东国税原局长李永恒退休后狂敛财

女儿外企吃空饷 60万港币

退休后 疯狂敛财近 900 万元

2012年8月,年满60岁的李永恒从广东省国税局局长一职卸任。此前,他已在该岗位工作了11年。

1999年,李永恒曾从广东省国税局副局长调任深圳市国税局局长,两年后重回省国税局担任一把手。

据悉,李永恒系老国税,从基层干起,退休时被组织评价“在政治上、思想上、行动上与党中央保持一致,坚决贯彻总局党组和省委省政府的各项决策部署”。

李永恒妻子江苑也长期在广州市国税局、深圳市国税局任职,并在深圳办理病退手续。

从涉案事实来看,李永恒夫妇涉嫌疯狂敛财是在退休之后。与两人相交十多年的广东好口味食品有限公司、中厦陶瓷制作有限公司董事长詹平彬成为他们重要的利益输送来源。

2013年1月,已退休的李永恒、江苑看中了广州市天河区博雅御轩C栋2701房和广州市从化区方圆明月山溪花园3栋1706房。虽然银行存款足以支付购房款,但两人以不方便到银行办理手续为由,要求詹平彬支付购房款。随后,詹平彬指示中厦公司财务经理郭树权将158.3134万元和48.3144万元人民币汇至江苑指定的账户。

2013年3月,李永恒夫妇以信用卡不够额度购买机票为由,要求詹平彬向江苑的信用卡汇款7.5万元人民币。

2013年3、4月间,李永恒夫妇和其女儿李丹在澳大利亚悉尼看中一处房产,为筹钱购买,李永恒向詹平彬索取650万元人民币。詹平彬通过地下钱庄将650万元人民币兑换成100.24万澳币,存入李丹在香港的银行账户,随后李丹将该款转至澳大利亚用于购买房产。

2013年上半年,李永恒夫妇又向詹平彬索取现金人民币4万元。



李永恒

昨日,广东省国税局局长李永恒因涉嫌受贿在深圳市中级人民法院受审。据悉,李永恒涉嫌受贿942万多元人民币、65万元港币,这其中有近900万元人民币是他在退休后受贿所得。

2012年8月29日,国家税务总局在广东省国税局召开会议,宣布李永恒不再担任广东省国税局党组书记、局长职务。会后,年届60岁的李永恒鲜有消息传出。直到2013年12月14日,广东省纪委有关负责人证实李永恒因涉嫌严重违纪,正在接受组织调查。

要求下属 照顾“好兄弟”

退休后能向上述商人大胆索贿,李永恒靠的仍是在位时利用权力给予詹平彬的照顾。

据悉,2000年左右,詹平彬经人介绍认识李永恒夫妇,双方由此开始了密切的私人往来。

公开信息显示,詹平彬系广东好口味食品有限公司、中厦陶瓷制作有限公司董事长。这两家公司一家从事酱油酿造,一家主营陶瓷生产。

据悉,李永恒曾多次在国税系统各级领导在场的不同场合表示对詹平彬及其企业的关心。

其中,2004年7月,詹平彬邀请李永恒夫妇到汕头市与时任潮州市国税局局长利某强,副局长张某某、林某良聚会。在这次宴席间,李永恒就表示詹平彬是自己相交多年的好朋友,要求潮州国税部门对詹平彬的企业给予支持和关照。

此外,2004年以来,李永恒还多次邀请深圳市国税局副局长陈某某等深圳国税部门领导与詹平彬聚会,在宴席上李永恒表示詹平彬是其好兄弟,要求深圳国税部门领导给予关照。

不过目前尚不清楚,潮州市、深圳市国税局究竟给了詹

平彬何种照顾。

而从涉案情况来看,李永恒退休前和詹平彬并没有频繁的大额经济往来,只在2011年3月,在李永恒办公室,詹平彬送给其5万元港币,以表达感谢之意。

大宗的利益输送,集中在李永恒退休之后。

帮助商家中标 受贿 30 万元

在税务系统内,税控机招投标曾引发多宗腐败窝案。李永恒亦在此方面利用职务之便,帮助商家中标,并收受商家贿赂30万元人民币。

2005年,为了在广东省推广税控收款机业务,福建新大陆电脑股份有限公司副总经理卢杨,经人介绍认识了时任省国税局局长的李永恒,并两次到李永恒办公室送礼,希望李永恒能够关照新大陆公司在广东省的税控收款机业务。

李永恒答应关照,并将卢杨介绍给时任广东省国税局征管与科技发展处处长刘某华,要求刘某华对新大陆公司的有关业务多加支持。

2006年1月,新大陆公司参加了广东省国税局税控收款机供应商供货资格及选型采购项目招标,顺利成为五家中标生产厂家之一。

此后,卢杨在广东省外商

活动中心送给李永恒人民币20万元。

随后,在李永恒办公室,卢杨又送给其人民币10万元。

推广软件 受贿 44 万元

李永恒还分多次收受了浙江西安交大龙山软件有限公司董事长张镇潮给予的44万元贿赂,为在广东省国税系统推广该公司的软件发挥作用。

据悉,张镇潮于2008年12月和2009年1月,在北京、广州两次找到李永恒,请求其帮忙推广交大龙山公司在佛山市南海区试点的网上抄报税系统软件。

为表感谢,2009年9月在李永恒的办公室,张镇潮送给其人民币20万元。

2010年5月,张镇潮再次找到李永恒,希望李永恒能够继续关照,让交大龙山公司的软件在广东全省推广,并送给其10万元人民币。

此外,2010年至2013年的春节、2010年至2012年的中秋节,一共七个节日前夕,张镇潮均送给李永恒2万元,共计14万元人民币。

女儿外企吃空饷 60 万港币

李永恒在任时亦有持续的敛财。根据指控,李永恒利用职务上的便利,为完美(中国)有限公司(以下简称完美公司)谋取利益,接受完美公司以给其女儿李丹安排工作为名,使李丹不实际工作却获取薪酬。

完美公司系外资在境内设立,是较为知名的直销公司。

2009年底,尚在任的李永恒、江苑和女儿李丹到中山市完美公司参观,完美公司总裁胡瑞连、财务总监彭志红为了讨好李永恒,提出聘请李丹作为完美公司的财务顾问,并约定每月薪酬港币2万元。

对于这笔飞来横财,李永恒夫妇和女儿李丹均无异议。由此,从2010年3月起,完美公司通过彭志红在香港的个人账户,每月转账港币2万元至江苑、李丹在香港开立的联名账户,一直持续至2012年8月李永恒不再担任领导职务为止,转账共计港币60万元。

据悉,在这段时间内,李丹从未到过完美公司履职,也没有提供任何顾问服务。作为回报,李永恒则在参观完美公司期间,指示时任中山市国税局局长李某生关照完美公司。

目前尚无李永恒女儿李丹被查处的消息,其妻子江苑因涉嫌共同犯罪,同时被查处,并被移送司法机关处理。(南都)

轻松5分钟——静脉曲张去无踪

平顶山金盾医院静脉曲张诊疗专科:独家巨资引进国际较新前沿金标准(德国-dilas)高科技诊疗技术,结合韩式靶向导融术等疗法。由军内外著名周围血管病专家平石、张敏教授长年亲自操作,无论你患有多么严重的静脉曲张、脉管炎、静脉炎、老烂腿等均可一次治愈,不手术、无痛苦,随治随走,且治愈后不易复发,弥补了以往传统疗法久治不愈的缺点。

专家提示:得了静脉曲张、老烂腿应

做到早诊断、早治疗,以免引发截肢、肺栓塞、偏瘫、心肌梗死等危险。

郑重承诺:一次性治疗不愈或复发者凭信誉卡,复治一律免费。

平顶山金盾医院(原武警医院)地址:市建设路与凌云路交叉口往南100米 电话:15136963120

医保、新农合定点医院

乘车路线:市内乘26、30、66、68、88路到老师专下,乘16、34路到原武警医院下车

平顶山晚报小记者活动通知

2015年1月10日,是全国第29个110宣传日。为提高晚报小记者安全防范意识和自我保护能力,平顶山日报社读者俱乐部将组织晚报小记者走进市公安局110指挥中心了解110报警常识、参加110户外宣传活动、学习安全防范知识。

活动时间:2015年1月10日(周六)上午9:00
活动地点:平顶山市公安局(建设路与光明路交叉口东路北)
报名电话:4988096(报名截止周五上午12:00)